
ProgramulVreau în Clasa a 9-a

Elevii din programul 

Vreau în Clasa a 9-a îți 
mulțumesc că le ești alături!



Accesul la educație
• Un copil din zece din mediul rural nu frecventează în prezent

nicio instituție de învățământ

• 56% dintre elevii care abandonează școala după clasa a 8-a o fac

pentru că familia nu își poate permite costul școlii

• 18% din adolescenți nu au avut bani pentru biletul de autobuz

Viața școlară și continuarea studiilor

• Un sfert dintre copii spun că elevii din familii sărace sunt

discriminați
• 73% dintre copiii de gimnaziu nu au mers niciodată în tabără

• Doar 4 din 10 adulți din mediul rural au examenul de Bacalaureat

• 4 din 10 copii nu participă la nicio activitate extrașcolară

• Majoritatea adolescenţilor din mediul rural nu și-au descoperit

nicio pasiune.

De ce este nevoie de intervenție?

Sursă date:

„Raport de bunăstare a copilului din mediul

rural”, World Vision România, 2022
Soluția: ProgramulVreau în Clasa a 9-a



Mecanism de recrutare:

• Mediile din anul școlar precedent mai mari de 7

•Angajamentul scris al părinților că sunt de acord să își 
continue copiii lor studiile

• Angajamentul scris al elevilor să își continue studiile

• Evaluare socială - venitul per membru de familie să

nu depășească 1500 lei

.

Înscrierea în 

program

Peste 1000 de elevi primesc 

bursa în anul școlar 2023-2024.

Elevii  beneficiază de o bursă lunară care acoperă 

nevoile educaționale , activități si consiliere

vocationala, consiliere psihologică, meditații la 

principalele materii de studiu, mentorat și alte tipuri 

de activități în funcție de profilul studiat. 

Selecția se face in baza criteriilor ce vizeaza

situatia socio-economica si scolara a elevilor de

liceu din mediul rural.

Impact

BursăSelecție

Meditații și
mentorat

Acces la meditații și mentorat 

vocațional, în vederea atingerii 

potențialului maxim de dezvoltare.

Despre Vreau în clasa a 9-a



Principalele activități ale tinerilor în perioda 

octombrie 2022 – septembrie 2023

Sesiuni lunare de dezvoltare 
personala si orientare 

vocationala ce se desfasoara 
pe grupe de elevi si au ca scop 
dezvoltarea de abilitati specifice 

in randul acestora; 

Vizite de specialitate la 
universități și companii cu 
scopul de a facilita factorul 

decizional cu privire la traseul 
profesional;

Proiecte de responsabilitate 
socială cu scop de oferire a 

unui suport catre mediile rurale 
defavorizate din care provin 

bursierii prin activitati 
educationale si ajutoare 

financiare/materiale;

Meditatii la principalele 
discipline din cadrul examenului 

de bacalaureat si evaluare 
nationala, pentru imbunatatirea 
si consolidarea cunostintelor; 

Mentorat individual si de 
grup ce are ca scop sprijinirea 
elevilor in vederea conturarii 

unui traseu educational si 
profesional sanatos; 

Sesiuni de educatie 
financiara adaptate varstei si 
contextului elevilor din cadrul 

programului; 

Consiliere psihologica si 
scolara oferita elevilor in 

functie de nevoile acestora 
punctuale. 

Tabara de vara ce s-a 
desfasurat Poiana Brasov si in 

cadrul careia bursierii au 
participat la activitati outdoor si 
indoor de dezvoltare personala 

si activitati sportive.



Rezultatele programului Vreau în
clasa a 9-a (2022-2023)

Peste 1000 de elevi au fost sprijiniti sa isi continue studiile la liceu

102 licee partenere

Întindere geografică – 19 județe, peste 400 de comunități rurale

Peste 11900 de burse acordare

Peste 900 abonamente lunare la internet plătite

Peste 13000 porții de masă caldă și 9900 pachete alimentare acordate

Peste 470 sesiuni de dezvoltare personală și orientare vocațională

29 vizite la companii, universități, instituții cu rol de angajare

20 proiecte de responsabilitate socială

542 ședințe de consiliere socială, școlară sau psihologică

362 sesiuni de mentorat

Peste 2000 sesiuni de meditații la principalele materii de examen de capacitate și balaureat

Peste 600 de elevi au participat la tabara de vara in 14 serii de 4 zile si 3 nopti fiecare.

Peste 5200 donații materiale



Ce ne spun elevii din programul Vreau în
clasa a 9-a?

• „În aceste an școlar am descoperit multe lucruri, am trăit experiențe noi și am creat prietenii de neuitat. Cel mai important este
faptul că am descoperit că oamenii buni chiar există. Toate întâlnirile și toate experiențele trăite mi-au dat curajul să fac atâtea, dar
și bucuria că eu chiar le trăiesc. Am învățat ce drepturi avem, deopotrivă și ce îndatoriri avem, am învățat despre siguranța școlară, 
am fost îndrumată pe drumul adulților, cum aș putea să îmi aleg viitoarea meserie și mult mai multe. Toată experiența programului
"Vreau în clasa a 9a" mi-a deschis noi orizonturi, la care alții din păcate nu au privilegii.” – Bianca B.

• „Activitățile desfășurate în acest an școlar, în cadrul Proiectului "Vreau în clasa a noua!", m-au ajutat foarte mult să mă dezvolt
personal, cât si să-mi descopăr atuurile și ceea ce sunt. Fără aceste activități nu as fi putut realiza atât de multe lucruri. Fiecare
activitate mi-au adus un plus de fiecare data in modelarea proprie. M-au ajutat sa prind încredere, sa mă exprim mai ușor și să îmi
dau seama că nimic nu este imposibil daca vrei. Pe de altă parte, mă bucur de fiecare dată când particip. Am învățat unele lucruri
mai în detaliat și văd în general fiecare activitate în parte "cu alții ochii", fiind fascinata.” – Georgiana P

• „Activitatea de vineri pe mine personal m-a motivat sa activez pe piata muncii intr-un domeniu accesibil mie nu doar pentru 
salariu chiar dacă este destul de importat și acest aspect ci mai mult pentru experiența, deoarece am aflat la cafeneaua de joburi ca 
experiența intr-un cv atrage atenția angajatorului înțelegând ca după un loc de munca avem anumite aptitudini dezvoltate! Mi-a 
plăcut faptul ca in interiorul hotelului nu s-a pus accentul pe un anumit domeniu de lucru ci pe toate, de la cele care angajează
minori 16 + pe timpul verii pana la cele care caută proaspeți absolvenți de facultate pe diferite domenii! Am învățat si ca funcția intr-
o companie la început nu contează pentru ca poți oricând creste in grad cu un minim de efort si interes! Dau un 10 din 10 activității! 
A fost o idee super si sper sa nu fie ultima de acest fel!” – Isabela B.



Ce ne spun elevii din 
programul Vreau în 
clasa a 9-a?

• „Această tabără a fost una dintre cele mai frumoase experiențe de până 
acum! Am cunoscut persoane noi cu care sper sa mențin legătura. Activitățile au 
fost interesante, nu ma pot hotărî la una preferată. Toate, de la sport, actorie, la 
pictură, au adus în același măsură spiritul de echipa și m-au făcut să ies din zona 
de confort. Peisajul a fost mirific. Toate acestea mă fac să aștept cu bucurie 
următoarea tabără de vară!” – Ana Maria N.

• „În tabără am învățat să comunic și să mă integrez într-un grup și să nu îmi fie 
atât de teamă de necunoscut. Activitățile au fost foarte antrenante și placute si mi-
au adus multă voie bună de care nu am mai avut parte de ceva vreme. Am întâlnit 
persoane care m-au integrat foarte frumos și m-au făcut să cred că nu trebuie să 
fii ca restul să poți fi interesat într-un grup. Cu nerăbdare aștept următoarea 
tabără! #nepoteii Cu drag, Eliza💗” – Eliza T.

• „În tabăra de anul acesta am învățat să mă dezvolt emoțional și să fiu mai 
deschis în privința cunoașteri unor noi oamenii. M-am implicat in toate activitatile 
si cel mai mult mi-a placut la escalada. E prima data cand fac asta. Va multumec 
pentru ca mi-ati oferit sansa sa imi fac atatea amintiri si sa cunosc atatia colegi cu 
care cu siguranta voi ramane prieten dupa proiect.” Iulian C.



Avem în continuare nevoie de 

ajutorul tău!

 Un copil din zece (9%) din mediul rural nu frecventează în prezent nicio instituție de învățământ;

 Doar 4 din 10 adulți din mediul rural au examenul de bacalaureat;

 56% dintre elevii care abandonează școala după clasa aVIII-a o fac pentru că familia nu își poate permite costul școlii;

 Rentabilitatea investiției în educație este de 700% .

Mulțumim! 

În anul școlar 2023 – 2024 vom continua să îi susţinem în a-şi

atinge potenţialul pe cei 1000 de elevi din program şi ne

propunem să adaugăm încă 200 de tineri care merită o şansă.

Pentru schimbarea acestor destine avem în continuare nevoie de

sprijinul TĂU!


